

竞彩中不了大奖? 错! 3月12日,合肥彩民刘先生(化名)揣着5张长长的竞彩票,一举从安徽省体彩中心领走了242万元的大奖,创下了合肥彩民竞彩中奖纪录。而且一分钱的税也没有交。领奖时,刘先生毫无保留地道出了他的“中奖秘籍”,希望能够带给“彩友”一些启示。

通讯员 竞文 现代快报记者 付智勇

中奖的感觉就是爽



竞彩再现“神单”

4000元混串中奖242万

混串+容错 搞定大奖

在体彩中心的兑奖厅,刘先生拿出了五张中奖票,不过这五张票的投注内容一模一样:都是混合串关7串8的50倍倍投,每张彩票投注金额为800元,5张总计4000元。而7场比赛所选的结果也全是单选。由此就可以断定,刘先生是一位资深的竞彩彩民。果然,与刘先生交流后,他也承认自己是一个“老手”。说起当天竞猜的情况,刘先生说,比赛全是他自己选的,3月11日当天的竞彩赛事比较丰富,不过他的选择还是以自己比较熟悉的英冠、英甲为主,另外加了一场亚冠的比赛。他说他喜欢英格兰的足球,而且英格兰有欧洲主流联赛,球队的资料更详尽一些,查询起来也方便,便于投注。

“两步投注法” 提升中奖率

说到“中奖秘籍”,体彩中心的工作人员以为刘先生会有所保留,但结果却出人意料,他非常真诚地“和盘托出”。刘先生说,他现在投注都分成两个方案,重点是一个“3串4”的方案。他说,这么多年玩下来,他发现3串4是“效益”和“效率”方面最平衡的投注方法。长期以长串投注,中奖率会极低;但如果只买2串1,中奖回报又很小,而3串4的中奖回报可以保持在4~6倍,即使错一场,也可以保本,所以这样的投注最为合理。当天除了这个7串8的方案中出242万外,他的3串4投注也中了4万多元奖金。另一个方案,则会根据当天的比赛情况,做一个5~8场的长串,博一下。“用3串4的方案保本,用高串还冲击奖金”,这就是刘先生的“两步投注法”。

“不选低赔,坚持容错”

用“两步法”投注,还需要注意哪些技巧呢?刘先生说,这些年来,他在竞彩上“交了不少学费”,说技巧也许谈不上,但心得还是有一些的。首先他认为选比赛最重要。以前他选比赛更多的是看固奖,现在他说自己已经很少买低赔了,因为“不管固奖多少,其实比赛结果出现的概率都差不多,重要的还是对球队多一

些了解”。当天他选择的赛事中,固奖就没有低于2.0的。其次,他认为买竞彩一定要利用“M串N”进行容错,他说当天他选的周二026“斯蒂文尼奇VS普雷斯顿”这场比赛,主队是在比赛90分钟时才追平了比分,如果这场错了,7串1的过关投注就会全部“报销”,但容错的话,他还是可以中得上万元的奖金,保本没有问题。

“找准方法,比中奖重要”

虽然中了大奖,但刘先生还是非常坦诚地说,他并不是竞彩的大赢家。原来刘先生在一家工程公司工作,因为喜爱足球,前几年竞彩上市,他就成了一个标准的竞彩迷。开始的时候,他虽然对足球很熟悉,但对竞彩的玩法却并不精通。所以投注的情况并不

理想。几年下来,他一盘算,才发现亏了不少钱。“后来我认为不能再这样盲目地投注了。找准一个办法,比中一两次奖更重要。从去年开始,我就调整了投注策略,从那之后,我的中奖率有了明显提升,我发现自己的信心也明显比以前更强了!”

■ 相关新闻

陕西彩民投注容错中得竞彩大奖580万

提起竞彩,很多彩民都认为竞彩容易中奖但奖金偏低,但近日,陕西彩民打破这种看法,以超过500万的金额改变了人们竞彩不能中大奖的认识。3月12日,陕西兑出陕西省竞彩上市以来开出的最大奖项,中奖金额超过580万。该注大奖出自陕西省宝鸡市86003网点。据了解,这是一个彩民购彩团队,3月4日晚,该团队选择了当日八场比赛单点平局,以8×247为过关方式进行倍投。在错一场的情况下,仍揽获奖金合计5802274.4元。

据领奖者介绍,他们这个团队因为在竞彩店内打票而结识,

因为志趣相投走在一起。他们将精力集中在竞猜型游戏上,传统足彩每期都买,而竞彩更是天天购买。大家每天最少要看一个小时竞彩相关内容,长期的学习使他们专业性得到了很大提高,而集体的智慧也使得他们在选择冷门、投注方式的过程中能够集思广益,因此中奖率一直较高。据领奖者介绍,他们已经多次中得传统足彩二等奖。而对于此次中奖,领奖者说大家都很开心,没想到能打破陕西竞彩中奖纪录,同时自信表示,将一如既往地热爱竞彩玩法,日后一定会中得更高大奖。

竞文



梅西带球过人

“竞彩普及日”回归 南京彩民中奖不停

自3月1日起,“竞彩普及日”再次盛大回归!竞彩足球游戏的固定奖金将有所上调,使更多彩民体验到简单中奖的乐趣。记者采访了南京的一些竞彩店,“简单、实惠、惊喜”是彩友们对于竞彩普及日的最大感受,该活动也顺理成章地成为彩友收获大奖的“金钥匙”。

当记者走进位于雨花南路51-14号的51889竞彩站点时,发现一群人围坐在电脑前,大侃足球。据了解,他们大多是该店的常客,平时闲来无事,就会过来侃侃球、猜猜球,也有一些是被他们的激情感染而加入竞彩大军的新彩友。业主杨勇向记者透露道:“自从竞彩普及日开展以来,店内的竞彩销量节节攀升。彩民近期的购彩热情迅速高涨,中奖率也大大提高。”在活动期间,51889站点的彩

友们互相讨论、互相切磋,中奖是常有的事,百元、千元奖金从来不断,万元大奖也是时常出现。其中的一位彩民刘先生(化名)在3月5日晚上,仅在一个小时内便中了1.4万元。当时刘先生采用了“2串1”进行了99倍投注,一共出票9张。比赛结果全中,刘先生捧回了万元奖金。

据悉,“竞彩普及日”活动将持续到5月31日,该活动不仅全面提升了比赛的固定奖金,还同时增加了冠军竞猜和亚冠竞猜两种全新玩法。除常规竞猜赛事外,3月1日还同步开售2013~2014赛季欧洲冠军联赛冠军竞猜,以及2014年巴西世界杯的冠军、冠亚军竞猜。广大足球爱好者不妨借此良机,感受简单、快乐、充满惊喜的竞彩游戏,提前感受世界杯的足球氛围。

邓婕